

Pe scurt.

Trei bișnițari au descărcat marfa la Poliție

Ziua de sâmbătă nu a fost una tocmai productivă pentru trei bișnițari din Constanța, care au ieșit în piață pentru a-și rotunji veniturile din vânzarea de pachete netimbrate de țigări. O femeie în vârstă de 62 de ani, I.S., care încerca să își vândă marfa în apropierea unei piețe agroalimentare, a fost prinsă cu mai multe pachete de țigări asupra sa de către polițiștii de la Secția 2. În aceeași zi, la Secția 4 au fost aduși A.C., în vârstă de 50 de ani, și I.G., în vârstă de 30 de ani, care au fost prinși cu zeci de pachete netimbrate asupra lor. Toți cei trei sunt cercetați acum în cadrul unei investigații în care agenții de poliție încearcă să afle de unde își procurau marfa bișnițării. Oamenii legii recomandă cetățenilor să nu cumpere țigări de la comercianții care nu îndeplinesc condițiile legale și să sesizeze autoritățile atunci când observă astfel de infracțiuni.

Prinsă după sfântul furt

Un echipaj din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, care avea misiunea de a patrula în zona conductelor prin care se transportă produse petroliere, a dat în noaptea de vineri spre sâmbătă, în jurul orei 1.30, peste o femeie care se căznea, în apropiere de localitatea Nazarcea, să care ceea ce militarii au numit "un bagaj voluminos". La acea oră, în acel spațiu, jandarmii au simțit nevoia să o întrebe de



unde vine și încotro se îndreaptă. Suspiciunile oamenilor legii au fost confirmate fără prea multe ifose de femeia care a recunoscut senină că "a spart o biserică".

NU A MAI SPART CUTIA MILEI, A LUAT-O CU TOTUL

Ancheta demarată după spusele femeii de 37 de ani, domiciliată în Poarta Albă, a confirmat că aceasta a forțat intrarea în biserica din Nazarcea, a furat icoane, cruci și alte obiecte care i-au căzut în mână, printre care cutia milei, pe care nu s-a mai sinchisit să o spargă și a plecat spre casă.

Jandarmii au întocmit procesul verbal de constatare conform Codului de Procedură Penală și au condus-o pe făptuitoare la sediul Postului de Poliție Poarta Albă, în vederea continuării cercetărilor și luării măsurilor legale, prejudiciul fiind recuperat în totalitate.

Trei șoferi prinși băuți la volan în județul Constanța, în doar trei ore

Junglă pe șosele. Sute de permise reținute pe zi. Și ce dacă?



În fiecare zi, poliția raportează cel puțin 300 de permise de conducere reținute, între un sfert și jumătate dintre cei care își pierd dreptul de a conduce fiind prinși la volan după ce au băut alcool sau drogați. "Nu mai pot conduce" e doar un fel de-a spune, pentru că toată lumea știe că acești inconștienți mai au automat dreptul de a conduce încă două săptămâni, mulțumită dovezii eliberate de polițiști, în baza căreia șoferul suspendat se poate sui liniștit la volan. Că, deh, nu putem avea pretenția să își lase omul mașina pe șosea (sarcasm). Trebuie să o ducă acasă... Și deja suferă că are de plătit puncte-amendă, nu merită să plătească și o mașină de tractare - soluție la care ar fi nevoit să recurgă dacă nu mai are dreptul de a conduce pe drumurile publice.

Ultimele zile nu au contrazis statisticile generale. Și de ce ar face-o? Nu s-a schimbat nici legea și nici polițiștii nu au altă atitudine. Numai în perioada 9 - 11 martie, 1.038 de permise au rămas la poliție. Atenție, 501 permise, aproape jumătate, au fost reținute pentru că șoferii erau beți sau drogați. Mucenicii, ziua bărbatului sau sârbătoarea bătuților în cap nu reprezintă cu siguranță o scuză

pentru cei 501 inconștienți care ar fi putut îndolia într-o fracțiune de secundă familii întregi pentru că se bazează eronat pe principiul "n-o să mi se întâmple tocmai mie!"

Dar astea sunt doar infracțiunile. Polițiștii au constatat în aceeași perioadă și 12.813 încălcări ale legislației rutiere (o medie de 100 de contravenții pe zi în fiecare județ). În toată ecuația asta, cuvântul-cheie este "constatat". Asta e ce au văzut și sancționat oamenii legii. Șoferii noștri sunt mult mai generoși în a trata legea rutieră cu curul. E de-ajuns să stai cinci minute într-o intersecție mai circulată și poți constata cel puțin 10 abateri de la lege.

Au și inconștienții dreptul la imagine

Doar în noaptea de sâmbătă spre duminică, trei șoferi din județul Constanța au fost prinși "afumați". Un tânăr de 26 de ani (P.C.) în Băneasa, pe Y.S. - DN 22, și B.F., în vârstă de 49 de ani, pe DJ 395. Din păcate, nu vă putem furniza numele complete ale acestor șoferi, întrucât polițiștilor le este interzisă prin lege comunicarea acestor date cu caracter personal, din considerente care țin de dreptul la

imagine al inconștienților prinși băuți la volan.

Aceleași drepturi la imagine au și alți ... (pune tu ce cuvânt îți vine în minte), care se încăpățânează să conducă autovehicule pe drumurile publice deși nu dețin permis auto pentru nicio categorie de vehicule. Unii sunt probabil șoferii despre care am vorbit până acum, cărora le-a fost anulat permisul pentru te miri ce grozăvie (pentru că la noi trebuie să faci ceva special, un masacru, cu fugă de la locul faptei și bătut polițiști pentru a rămâne permanent fără permis) și cărora le pasă și acum de lege ca și atunci când au comis atrocitățile sau pur și simplu nu le pasă că există legi. Câte necugetătoare de genul ăsta crezi că pot circula pe domeniul public? Una pe lună? Greșit! Numai în weekend-ul care tocmai s-a încheiat au fost prinși patru ne-șoferi la volan. În ecuația asta, expresia-cheie este "au fost prinși". E.D., de 38 de ani, în Mihail Kogălniceanu, C.M., de 31 de ani, în Constanța, S.A.-M., de 16 ani, pe DN 3, și G.A., de 37 de ani, pe bulevardul Mamaia din Constanța.

Să respectăm, deci, dreptul lor legal la imagine și să avem grijă de dreptul nostru constituțional la viață.

Poluarea aduce zeci de milioane de euro la bugetul statului

Statul a încasat în februarie peste 20,9 milioane de euro în urma comercializării, pe platforma de licitație comună a Uniunii Europene (UE), a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră aferente instalațiilor staționare, potrivit unui document publicat pe site-ul Ministerului Finanțelor Publice (MFP). Conform sursei citate, au fost comercializate 4,1 milioane de certificate aferente instalațiilor staționare. Anul trecut, statul a încasat circa 195 de milioane de euro, aici intrând și sumele din sectorul aviației. Potrivit datelor MFP,

schema de comercializare a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră în cadrul Uniunii



Europene (EU Emission Trading Scheme - EU ETS) s-a aplicat în primă fază pentru perioada 1 ianuarie

2005 - 31 decembrie 2007, iar a doua fază a schemei se desfășoară în perioada 2008 - 2012, corespunzând primei perioade de angajament a Protocolului de la Kyoto.

România participă la schema Uniunii Europene de comercializare a emisiilor de gaze cu efect de seră începând cu data aderării la UE (1 ianuarie 2007). Cea de-a treia etapă a

schemei EU ETS are o durată de 8 ani, în intervalul 1 ianuarie 2013 - 31 decembrie 2020.